

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Denisa Donátová

Název diplomové práce: Ekonomické vyhodnocení plánovaného investičního záměru a jeho dopad do finanční výkonnosti podniku

Cíl práce: Cílem diplomové práce bylo navrhnout profinancování investice a vyhodnotit její dopad do finanční výkonnosti podniku.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jaký další přínos pro společnost by měla spolupráce s učilišti nebo středními školami, než jenom získání kvalifikovaných pracovníků?
- 2) Přestože neznáte konkrétní výši úrokové sazby pro poskytnutí úvěru, porovnejte kolik by společnost zaplatila na úrocích při 17% p.a., pokud by úvěr splácela 3 roky vždy na konci měsíc.
- 3) V slabých stránkách společnosti jste uvedla „nízkou produktivitu práce“. Které faktory způsobují ve společnosti tento problém?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně



Diplomová práce je věnována zajímavému tématu, který má v tržním hospodářství důležitou úlohu. Diplomantka svoji práci rozdělila do dvou ucelených částí, část teoretickou a část praktickou. V teoretické části autorka uvádí teoretická východiska vztahující se k problematice investic a investičnímu rozhodování. Dále se zde autorka věnuje různým možnostem profinancování investice. Závěr teoretické části je věnován metodám, které se používají k ekonomickému vyhodnocení efektivnosti investic a vybraným poměrovým ukazatelům používaných k vyhodnocení finanční situace a finanční výkonnosti podniku.

V praktické části autorka nejprve představila analyzovanou společnost a vypracovala velmi podrobnou SWOT analýzu. Charakteristiku společnosti doplnila ještě o PEST analýzu. Dále popsala investiční záměr, tj. nákup nového laserového stroje TruLaser Cell 8030 a uvedla jeho technické parametry. Nákup investice společnost financovala z vlastních zdrojů. Dále vypočítala základní ekonomické indikátory, které slouží k rozhodování o přijetí či nepřijetí dané investice. Jedná se o ukazatele čistá současná hodnota, index ziskovosti (rentability), doba návratnosti, vnitřní výnosové procento a modifikované vnitřní výnosové procento. Propočty pro jednotlivé ukazatele efektivnosti investic jsou shrnuty do tabulek vytvořených diplomantkou. Závěr praktické části je věnován výpočtům finančních ukazatelů, pomocí nichž lze posoudit přínos investičního záměru k finanční výkonnosti podniku. Pro posouzení přínosu investičního záměru byla vypočtena i ekonomická přidaná hodnota, kdy pro určení ceny vlastního kapitálu byl použit model rizikové premie. Na základě zjištěných výsledků z hodnocení efektivnosti investice a hodnot z finanční analýzy byly vyvozeny vlastní návrhy a doporučení ke zkvalitnění ekonomické činnosti společnosti. Diplomantka navrhla profinancování investičního záměru formou finančního leasingu.

Diplomová práce je zpracována s jasnou strukturou a logickým sledem kapitol. Práce je vyvážená v poměru popisné a analytické části a je napsána srozumitelně, je vhodně doplněna obrázky, vzorci a tabulkami.

Diplomantka ke zpracování své diplomové práce přistoupila zodpovědně.

Diplomantce bych vytkla některé formální náležitosti, jako např. v obsahu jsou u některých položek čísla stánek mimo zarovnání; chybné číslování přílohy.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem mohu konstatovat, že cíl diplomové práce a požadavky na ni kladené byly splněny.

Datum: V Liberci 29. 4. 2019

.....
Podpis vedoucího diplomové práce

